
Art. Nr. 6860 3905

LKZ 41164

D Montageanleitung
Notice de montageFR

CZ
Handlieding voor de montageNL

HU
Montaj talimatiTR RU Инструкция по монтажу

Instrukctiuni de montajRO

PL Instrukcja montazu
SK

IT Istruzioni di montaggio
Assembly instructionsGB

Montážni návod
Szerelési útmutató

Návod na montáž



0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

100

2

Size/MaB (mm)N Qty
1 21568x180x12
2 2
3 2
4 2
5 2
6 1

706x180x12
706x180x12
693x158x12
1612x250x16
1892x460x22

Size/MaB (mm)N Qty

7

18
29
210
211
212
1

1938x68x44
400x250x16
2020x210x22
1578x698x12
1900x48x35

A B C D E F

HG I J K L

M N O P Q R

8x35

x20

4x50

x12 x4

M6x12

x8

4x16

x38

22x16

x8
7x32

x30

15x12

x4

15x10

x26

20x0.5

x4

7x50

x16 x12
3.5x13

x24 x4

M4x22

x4 x1
U

affaire
x1

homeS T

x2
L150

x1

4x60

x2

1892x1050x22
13
14

2005x48x35
100x80x35 11

4x30

x2



3

Name - Naam - Nazwa - Isim - Название

Nr. - No. - Номер

Typ - Type - Tip - Тип

Service - Dienstverlening - Serwis - Servis - Сервисная служба

5

2

1

11

4

3

9

9

6

14

13

7

8

12

12

10

10

2 5

1
4

11

3



4

11

5

G 7x32

x26

x2

2 I 15x10

x8

x2

11



5

3

4

x2

2
4

3

I 15x10

x18

1

2

4

3

K 7x50

x12

x2



6

5

6

1

2

4

3

11

x2

x2

11

2

4

3

5

1

N O

x4

M4x22

x4



7

7 x2 K

L

M

7x50

x4

x12
3.5x13

x24

K

K K

K K

K

11

11

1

2



8

8 x2 C

x4
E 4x16

x16

10

9 x2

12

A

A 8x35

x10

A

A

A

A

A



9

10

Q

F

A

G

8x35

x10
7x32

x4

Q

x1

F 22x16

x6

7

F

F

F

F

F

F



10

11 E

R

4x16

x4

x1

12

L1=L2

T
T

S

TT
L1

L2

14

13

E

R

4x16

x6

S

T

x2
L150

x1
4x60

x2

7



11

14

9

x2 H 15x12

x4

H

H

H

13

F

F 22x16

x2

6

F

F

E

R

4x16

x4

x2



12

15

16

Q

x1

10

12

x2 B 4x50

x12

9

9

8

7



13

17 D

E

M6x12

x4
4x16

x4

D

D

J 20x0.5

x4
J

JJ

J
J

10

10

12

6



14

18 D

E

M6x12

x4
4x16

x4

7

8

6
109

9
12

10

P 4x30

x2



15

19

8

7

13

14

10

6

9

10

12

9



16

20 U

affaire
x1

home

kg10

kg10

kg10

kg10

home

U
affaire

6

5

1

1

10

10

2

9

9

13

7

8

34

4

12

11

11

14


